



В Веселом состоялась церемония возложения цветов к мемориалу Павшим воинам

Морозный день 21 января 1943 года для жителей поселка Веселый стал самым светлым, самым радостным днем за последние шесть месяцев. В этот день был освобожден хутор от немецко-фашистских захватчиков. Из воспоминаний трудящихся 1944 года: «Немцы нанесли нашему району огромный ущерб: они расстреляли 128 невинных людей, сожгли 503 хаты, 83 общественных помещения, увезли в Германию тысячи голов крупного рогатого и мелкого скота, полтора миллиона пудов хлеба...». Из ушедших на войну жителей Веселовского района погибли, пропали без вести, умерли от ран в госпиталях более 2700 человек.

Освобождение Веселого в тот морозный день советским воинам досталось дорогой ценой. И цена эта – их жизнь. В Братской могиле покоится прах воинов, честно и до конца выполнивших свой воинский

долг. И ежегодно жители поселка Веселый 21 января приходят к мемориалу Павших воинов, чтобы отдать дань памяти тем, кто дал возможность многим поколениям потомков жить под мирным небом, на мирной земле. И мы, их потомки, стремимся быть достойными памяти наших дедов и прадедов, вступив в непримиримую борьбу с неонацизмом, поднимающим голову на территории братской Украины. Со дня освобождения Веселого прошло 82 года. 21 января у Памятника Павшим воинам состоялась церемония возложения цветов к мемориалу.

В мероприятии приняли участие глава Администрации Веселовского района **Р.П. Криворотов**, глава Администрации Веселовского сельского поселения **К.А. Федорченко**, председатель Веселовской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных

Сил и правоохранительных органов, ветеран Афганской войны, гвардии капитан в отставке **А.М. Баклан**, настоятель Веселовского храма Успения Пресвятой Богородицы иерей **Ростислав Тимченко**, ветеран Великой Отечественной войны **П.А. Кузнецов**, сотрудники Администрации района, Администрации Веселовского сельского поселения, учащиеся Веселовских школ и неравнодушные жители нашего поселка. Церемонию возложения цветов подготовили и провели культработники Районного Дома культуры.

За каждым именем, каждой фамилией в списке погибших, нанесенном на мемориальные доски, стоит человеческая жизнь, за которой были радости и огорчения, любовь и разлука, сомнения и неудачи, трудности и победы. Не забудутся имена и дела героев, отдавших свои жизни за светлое будущее и счастье поколений. **Всем им вечная память!**



В Позднеевке отметили 82-летие со дня освобождения хутора от немецко-фашистских захватчиков

День освобождения не забыть вовек,

Коль во имя жизни гибнет человек.

На снегу, на белом, красной розой кровь.

Как же беспредельна к Родине любовь!

82 года назад советские войска освободили хутор Позднеевка от немецко-фашистских захватчиков.

21 января у памятника Павшим воинам прошел торжественный митинг, посвященный этому знаменательному событию.

Эта дата вызывает в сердце каждого из нас радость и горе, счастье и боль, великую гордость за свой народ, его мужество и героизм.

На памятном мероприятии присутствовали: Администрация Позднеевского сельского поселения, учащиеся и учителя Позднеевской школы.

В своем выступлении глава Администрации Позднеевского сельского поселения Андрей Васильевич По-

кладиев отметил, что сменяются поколения, но этот день навечно останется в памяти каждого из нас, мы будем вечно помнить, какой ценой была завоевана Победа – Победа в войне, ставшей суровым испытанием для всего мира. И время эту боль не приглушает. Поэтому мы должны эту память о страшной войне, которая коснулась каждой семьи, передавать из поколения в поколение.

В память об этих событиях была объявлена минута молчания, затем в знак огромной скорби и великой благодарности тем, кто отдал жизни за освобождение хутора Позднеевка, были возложены венки на Мемориал с именами погибших воинов.

